

山西师范大学 2017 年 清徐岗位实习简报（第一期）

实习指导教师：张杏梅

秋高气爽，硕果飘香，9月28日上午，清徐县职教中心2017年秋季田径运动会在体育场隆重开幕。校党支部书记苏吉昌，副校长贾小林、李炳静参加了开幕仪式。伴随着雄壮的《运动员进行曲》，在国旗班的引导下，各班运动员方阵神采奕奕、精神饱满地依次踏入田径场，走向主席台接受检阅。

本次秋季运动会，共举行两天，分别设置了学生的田径运动项目和教师的趣味运动项目。同学们整齐划一的步伐、铿锵有力的动作、嘹亮激情的口号，显示出学子蓬勃向上精神面貌。





上午比赛的项目有：男子/女子 100 米预赛、400 米预赛，男子铅球预决赛，女子跳高预决赛，男子三级跳远预决赛。运动员健儿们充分展现自我风采，赛出水平，赛出风格，发扬更快更高更强的竞技体育精神，让每一位同学都感受到了运动给大家带来的欢乐！



下午，举办的运动项目有男/女子 200 米预赛、800 预决赛，男/女子 4×100 米接力预赛，男子跳远预决赛，男子前抛实心球预决赛，女子铅球预决赛。同学们斗志昂扬，不断进取，用速度与激情充分展现自我风采。



此次运动会的评委由十五名实习教师担任，我们亲眼见证了赛场上的是非成败，用心灵感受了运动员的喜怒哀乐。同学们信心满满，用尽全身力气奋力拼搏那一枚枚绚烂的奖牌。他们是一只只勇敢的海燕，在暴风雨中顽强习翔。没有虎一样的强壮，却有夸父追日般的执着；没有豹一样的速度，却有愚公移山般的坚定；没有鹰一样的迅捷，却有泰山崩于前的沉着。怀有必胜的信念，一次又一次向自我发出挑战。胜不骄，败不馁，直面一切困难与挫折。



人生的路，有坦途，也有坎坷，度过的岁月，有欢笑，也有苦涩，泪水告诉我们一个跌倒的故事，汗水使我们多了一份沉重，几多成熟。理想毕竟不同于现实，失败是生活的一部分，谁也无法选择，无法抗拒，人生要自己去拼搏，去奋斗，在风雨中百折不饶勇往直前。流泪不是失落，徘徊不是迷惑，成功属于那些战胜失败，坚持不懈，勇于追求梦想的人。

在此祝贺清徐职教中心秋季运动会圆满结束！

山西师范大学 2017 年 清徐岗位实习简报（第二期）

实习指导教师：张杏梅

东于镇中秋季运动会

在 2017 年 9 月 29 号星期五举行的运动会开幕式，东于镇中学秋季运动会如期而至。从 30 号上午八点半到 31 号下午六点持续两天“沙场秋点兵”的壮阔，给了我们难以言喻的激情。

在的赛场上，实习老师用眼睛见证了赛场上的是非成败，用心灵感受了运动员的喜怒哀乐。你们坚持跑完全程，我们学到了坚持的可贵，你们摔倒了再站起来，我们学会了不怕失败的勇气。场上每一个点滴，都如此的震撼我的心灵。



看着运动员在场上，努力拼搏，实习老师坐在观众席上，心里总在对他们说：“无论是否成功，我们永远赞美你，你们永远是我们的骄傲，努力吧，运动员！到中流击水，浪遏飞舟，看校运会谁占鳌头。

抬起头往往前面，终点线已依稀可见。无数个日日夜夜的辛劳，将在近日兑现。洒一把艰辛的汗水，继续抬起疲倦的脚步，爆发的一吼气贯长虹，继续向前，不论成功与否，你已曾经拥有。曾记否，在终点欢呼，震惊四周。

天和地的融合是什么力量，让你在百米上飞翔？是什么力量，让你用力量点燃着希望的操场？在绿茵的操场上，天地赋予你力量，让你无忧无虑挥洒梦想和希望，一百米、二百米强项突出，是飞翔的雄鹰，是射出的箭，是飞扬的火焰，是刹那的闪电！你迎着飒爽的秋风你在与时间纷争就在这短短的几秒你留下了矫健的永恒。踏上跑道是一种选择，奔出起点是一种勇气，驰骋赛场是一种骄傲执著坚持是一种胜利……



泥泞的路走过无数累了，告诉自己：快了，再坚持一会儿身上的
伤流出血来疼了，告诉自己：别哭，会好的。摔到了，告诉自己：快
爬起来，世上很少有坦途深深的呼吸，等待你的是艰难的 1000 米。
相信胜利会属于你们。相信你会送给我们一个汗水浸湿的微笑。